

## 拼状态比实绩 彰显司法行政作为

本报讯(记者 肖朋)昨日,全市司法行政工作会议暨加强法制审核提升镇(街道)行政行为合法性专项行动工作部署会召开,安排今年和今后一个时期司法行政工作,对加强法制审核提升镇(街道)行政行为合法性专项行动工作进行再动员、再部署。市领导许超震、韩颺、陈磊、周健慧出席会议。

会议要求,坚持党的领导,保持信心与实力,稳中求进,推动法治太仓建设,司法行政高质量发展走在前列。全市司法行政系统要突出问题导向,在护航发展大局中彰显司法行政作为;突出目标导向,在拼状态比实绩中彰显司法行政作为;突出结果导向,在护稳定解难题中彰显司法行政作为。

会议指出,法制审核工作是

推进依法行政、建设法治政府最直接的抓手。各地各部门要按照加强法制审核提升镇(街道)行政行为合法性专项行动要求,有力有序推进重点工作。争取到今年年底,构建形成务实高效的镇(街道)法制审核体系,全面提升法治政府建设和基层社会治理水平。

去年以来,全市司法行政系统各项工作取得了丰硕成果。在2023年度苏州党建考核中,我市法治建设工作位列第一等次;市司法局获评“法治苏州建设先进集体”。在全省通报表扬的20家“八五”普法中期成绩突出集体中,市司法局位列其中。

会上表扬了一批先进集体和个人,有关区镇和单位代表作了交流发言。

## 朱凤亚 >>>

# 坚守乡村行医近50年

□本报记者 张丹璐 文/图



“你觉得哪里不舒服?高血压药还吃吗?”日前,记者来到双凤镇黄桥社区卫生服务站采访时,见到朱凤亚正耐心询问村民的病情。朱凤亚是一名“乡村医生”,在乡村一线工作了近50年,一直默默守护着村民们的健康。

在朱凤亚的办公桌上摆放着不同颜色的文件夹,她告诉记者,文件夹里装的是病人的健康档案。“他们来看病,我要问他们哪里不舒服,以及姓名、性别、年龄、住址和血压是否正常,并一一记录。”朱凤亚说,询问每位患者的症状和用药情况,是第一手资料。详尽的记录不仅有助于她更好地

了解患者的病情,还为日后的复诊和治疗提供了参考。

记者了解到,早在1976年,年仅18岁的朱凤亚成为了一名“乡村医生”。那时,无论白天黑夜、刮风下雨,只要村民有需要,她总是毫不犹豫地放下手中的农活,背起药箱前往患者家中。随着医疗条件的改善,出诊的情况大大减少,她则在卫生服务站为村民服务,主要从事高血压、糖尿病、脑梗等常见慢性病的诊疗工作。朱凤亚深知药物对于患者的重要性,因此她总是仔细核对每一种药物的名称、剂量和用法,确保患者能够正确服用。对于老年人等特殊群体,她更是耐心讲解药物的服用方法和注意事项。对于病情较重的患者,她会建议去上级医院就诊,确保其得到更好的治疗。与朱凤亚相识有五六年之久

的村民沈惠芬告诉记者:“朱凤亚非常有耐心,待人和善,我们有什么不舒服,就找她。找她看病,我们放心。”

朱凤亚还积极向村民开展健康教育,义务为大家测血糖、量血压,定期上门为慢性病患者做随访,得到了村民们的认可。在朱凤亚的影响下,她的儿子朱伟也投身医学,如今是市中医医院的一名医生。



她告诉记者,只要身体允许,她会一直干下去,守好村民的“健康路”。

## 艺术党课点燃初心使命

本报讯(记者 刘志婷)昨日,2023-2024年度太仓市基层党员冬训专题艺术党课在市文化馆举行,通过艺术结合党史理论和新时代奋斗故事的方式,讲述“两弹一星”元勋郭永怀的光辉事迹。市委常委、宣传部部长、统战部部长查焱出席活动。

郭永怀是我国近代力学事业的奠基人之一,他的科研理论和应用实践方向横跨了核弹、导弹、人造卫星三个领域,为党、为国家、为人民贡献了毕生的心血。本次艺术党课邀请苏州市评弹团带来中篇苏州评词《永远的

怀念》,通过“焚稿明志”“舍家报国”“爱在永恒”三回书,带领现场党员干部通过评弹的旋律和节奏穿越时空,回顾这一段历史的艰难险阻,重温先行者们的跋涉岁月,沉浸式感悟科学家们艰苦奋斗、无私奉献的爱国主义精神。

本次艺术党课由市委宣传部、市文体广旅局联合主办,旨在深入学习贯彻习近平文化思想,推动广大党员干部在艺术熏陶中接受党性教育,引导党员干部不断提升自身的政治素养,为党的事业贡献自己的力量。

## 沙溪开展人居环境整治 绘就早春“新面貌”

本报讯(记者 顾雪苗)近日,沙溪镇集中开展春季人居环境整治提升行动,绘就早春“新面貌”。

在塘桥村,因近期村民修剪树枝,垃圾增多,村里安排保洁人员集中清运。塘桥村工作人员介绍,当前主要清理高速公路两侧绿化带、村道、巷道、河道等处的垃圾,“对绿化带的集中清理基本结束,接下来是常态化管理。”

在中荷村夏家桥片区内,保

洁人员正在村道、停车位、田埂上清理垃圾。“从正月十五开始,我们进行‘拉网式’清理,主要是宅前屋后的垃圾。”中荷村工作人员表示,同时还拆除了宅前的乱搭建,清理了农房翻建产生的建筑垃圾等。

接下来,沙溪镇将以好家庭诚信积分制度为杠杆,撬动乡村治理新格局,引导群众以更加健康文明的生活方式,全方位、高标准推进人居环境综合整治工作。



## 电磁线产销 稳中有增

苏州贵龙电磁线有限公司通过对生产线进行自动化技术改造,提升产品生产效率。今年以来,公司月均产销电磁线及相关产品800余吨,产量比改造前稳步提升。

记者 计海新 摄

## 存单“沉睡”30年 多方努力成功兑现

本报讯(记者 刘志婷)“真是太谢谢你们了……”日前,在璜泾镇荣文村工作人员的帮助下,71岁的村民孙彩华将13张30年前的存单成功兑现,喜悦之情溢于言表。

事情还要从3月上旬说起。孙彩华一家准备将老宅翻新,于是对家里的老物件进行了集中清理,在一个废旧的箱子里发现了一个做工精良的棉花袋。孙彩华打开一看,是13张略微泛黄的存单。

这13张存单为通存通兑定额活期储蓄存单,存入时间在1994年至1996年期间,总计

2000元。如此久远的存单,还能兑现吗?为此,孙彩华来到荣文村村委会求助。

村工作人员得知情况后,立即与银行沟通联系。“因为这个存单是无记名的,而且时间比较久远,所以银行需要一些时间查询存根,确认这个存单的真实性。”村工作人员唐建良表示,在荣文村的积极协调帮助下,日前,孙彩华的存单成功兑现。

看着手中的钱,当年的回忆涌上孙彩华心头。她说,那时候,父母每存下一点钱,就去银行换成存单,虽然金额不大,但都是父母辛勤劳动得来的。

## 浏河:跨省招工搭建就业“供需桥”

本报讯(记者 阚亚方)日前,浏河镇与上海市嘉定区华亭镇签署《华亭、浏河两地公共就业服务合作协议》,为两地求职者和企业搭建平台,通过深层次的合作促进公共就业服务高质量发展。

根据《华亭、浏河两地公共就业服务合作协议》,双方将充分利用各自优势资源,提高劳动力市场的匹配效率,为求职者提供更多优质就业岗位,为企业提供更精准的人才招聘服务。同时,双方定期交流两地就业市场的相关情况、共享

就业信息,包括企业招聘岗位信息、求职者信息、招聘活动信息等,促进双方更好地掌握就业市场情况,了解两地市场需求,提高公共就业服务效能。不仅如此,双方还将共同举办或参与职业培训活动,为两地求职者提供职业技能、职业指导等就业服务,提高两地求职者的就业竞争力。

这是浏河镇发挥桥梁作用,为企业用工和劳动者就业搭建平台,推动劳动力市场供需精准匹配的一个缩影。为满足春节后企业用

工和劳动者换岗流动需求,更好帮扶就业困难群体,今年1月,浏河镇就业工作人员带领辖区内重点企业相继奔赴云南、重庆等地,积极开辟企业用工异地劳务合作基地,在坚持“政府推动、市场主导、资源共享、优势互补、互惠互利”原则的基础上,积极与当地政府寻求劳务合作,搭建劳动力与企业沟通平台,先后与禄劝彝族苗族自治县公共就业和人才服务中心、丰都县公共就业和人才中心签署《禄劝县-太仓市浏河镇劳动合作框架协议》和

《丰都县-太仓市浏河镇劳动合作框架协议》。

据了解,自2024年“春风行动”启动后,浏河镇陆续开展系列就业活动数十场,提供就业岗位近千个,帮助150多人达成就业意向。今后,浏河镇人力资源市场将在每周二、周四上午9时至11时举办综合类现场招聘会,为有招聘需求的用人单位、求职群体等服务对象提供统一规范、高效便捷的公共就业服务,为该镇经济有序发展提供人力资源保障服务。

**公告**

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的杨某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6217002110011425328,开户名:洪昌辉,开户行:中国建设银行股份有限公司永新支行)中冻结资金20918.57元向受害人杨某按比例返还20876.89元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关材料。

特此公告

太仓市公安局  
2024年3月27日

**公告**

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的赵某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6214672720003804813,开户名:陈海波,开户行:中国建设银行股份有限公司孝感直属支行)中冻结资金99635.75元向受害人赵某按比例返还99549.77元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其

他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关材料。

特此公告

太仓市公安局  
2024年3月27日

**公告**

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的赵某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6217003360025175869,开户名:农覃,开户行:中国建设银行股份有限公司南宁邕州支行)中冻结资金19777.13元向受害人赵某按比例返还4698.00元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关材料。

特此公告

太仓市公安局  
2024年3月27日

**公告**

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的2024.1.25包某某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6217004220036573453,开户名:郝鹏飞,开户行:中国建设银行股份有限公司西安长安安区樱花广场支行)中冻结资金7621.44元向受害人包某某按比例返还1110元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关材料。

特此公告

太仓市公安局  
2024年3月27日

**公告**

根据《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定》第八条第一款第三项、第二款和《电信网络新型违法犯罪案件冻结资金返还若干规定实施细则》第十七条之规定,我局拟将受理的赵某被诈骗案中涉案银行卡(卡号:6228480283235297811,开户名:帅智虎,开户行:中国农业银行股份有限公司淄博理工大学支行)中冻结资金32359.86元向受害人倪某某按比例返还21115元。本公告发布之日起三十日内,被害人、其他利害关系人可就本案返还被冻结资金向太仓市公安局提出异议并提供相关材料。

特此公告

太仓市公安局  
2024年3月27日

**抵押快贷**

放款T+2 有房可申贷

产品适用小微企业和个体工商户

额度高 期限长

随借随还 无还本续贷

中国建设银行  
太仓分行

客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

**抵押快贷**

放款T+2 有房可申贷

产品适用小微企业和个体工商户

额度高 期限长

随借随还 无还本续贷

中国建设银行  
太仓分行

客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

\*贷款额度、贷款利率、放款时间等以实际审批结果为准